
Referat af afd. bestyrelsesmødet d. 5-3-2024      

Tilstede: Hanne, Hans Henrik og Kirsten 

 

1) Referat af afd. møde d. 6-2 blev endelig godkendt 

2) Nyt fra ØB/ Lejerbo 
- ØB/ Lejerbo har indkaldt til markvandring d. 9-4 – 24 

 

- Desuden har vi fået besked om, at der er ansat en ny driftschef, som efterfølger Torben 

Brandi. Han hedder John Højsholt og har arbejdet indenfor ”det almene” I 25 år. Hans 

mailadresse er: jht@lejerbo.dk 

  

3) Intet nyt referat fra Organisationsbestyrelsen 

4) Ingen indkomne forslag 

 

5) Opgaver siden sidst: 
-  Vi igangsætter, at sandet skiftes ud i sandkassen og laver en løsning, som forhåbentlig 

hindrer kattene i at bruge den som toilet.  

Vigtigt er det så, at nettet ALTID lægges over efter brug. 

 

Har nogen brug for sand, er man velkommen til at hente fra sandkassen,- indtil det nye 

sand ankommer. 

 

- Vi indkøber/ opsætter et nyt sæt stangtennis,- efter planen til april 

 

- Indkøbet af sneskovl er udskudt til næste vintersæson, da de var udsolgt 

 

- Kritikken af snerydningen er sendt til firmaet via Tommy/ Stefan. 

 

6) Forberedelse af markvandring d. 9-4 og arbejdsdag d. 11/5 
Vi gik en runde i kvarteret med begge dele for øje. Mht. til arbejdsdagen, er der som bilag 

vedlagt en invitation.  Her fremgår også vores forslag til gøremål. 

 

Mht. markvandringen fandt vi flg. forslag til forbedringer:   

- Træbehandling af dele af rutsjebanen, og der mangler også et plastik-dup. 

-  Skæve flisesten ved nr. 6 D og en stor sten ca. samme sted, er blevet skubbet ud af sin 

position. 

- Mos på skur-tagene. 

- Maling af ”bagsiden” af vaskehus og garage (fra sidste år) 



- Sikre os, at træer som aftalt bliver stynet, når de rækker ind over husene,- som f.eks. 

egetræet ved 9-rækken 

- Nye postkasser, da en del af dem er utætte 

- For nogle år siden fik en del husstande nye hegn mellem haverne. Bliver der sparet op til, 

at øvrige husstande også får det. Og i givet fald, hvornår? 

 

Har du / I indvendinger eller supplerende forslag til markvandringen og arbejdsdagen, er de 

meget velkomne. Du kan melde ud via postkassen indenfor ved vaskerummet eller via sms 

til undertegnede (29 21 74 73) 

 

7) Om Råderetskatalog 
Den nye Organisationsbestyrelse har opfordret afdelingerne til at lave et rådighedskatalog. 

Som bilag er vedlagt et kort resume af, hvad det drejer sig om. På bl.a. ØB´s/ Lejerbos 

hjemmeside ligger der uddybende materiale. 

Hvis nogen har forslag til et rådighedskatalog i afdelingen, kan det stilles som forslag på 

beboermødet til efteråret. 

 

 

Evt: 

- Vi har ikke modtaget noget officielt endnu omkring den kommende affaldsordning, men 

har hørt, at vi skal have 3 nye beholdere, som skal erstatte de eksisterende. Efter sigende 

er rummene i de nye opdelt i to. Hvad prisen bliver, er endnu uvist. 

 
I år får vi, som tidligere nævnt, også et nyt ventilationssystem, vi får malet skure og tagene 

renses. 

  

- Næste mødedato er d. 9-4-24 

 

Det har i mellemtiden været d. 8 marts. Så lad os endnu engang slå fast, at: 

Der er kun én ting mænd kan gøre, som kvinder ikke kan,-  tisse i lejrbålet.  

For referat,- Kirsten 

 

 

 


